
 

 
ΠΡΟΣ: ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΝΔΡΟΥ                                                                                              Αίγιο, 14/11/2023 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 

Σας γνωρίζουμε ότι είμαστε σε θέση να αναλάβουμε την 6-ήμερη εκδρομή σας, από 13/12/23 έως 18/12/23 στην 

Θεσσαλονίκη  με ΕΝΑ  (1) πούλμαν 23 ή 29  θέσεων και έτους κατασκευής 2010 ,το οποίο θα είναι στη διάθεση του 

σχολείου για το πρόγραμμα της εκδρομής για: 12 μαθητές και 2 Συνοδούς – Καθηγητές 

 

Η τιμή ανά μαθητή είναι:  

 

388,00€  στο ASSEMBLY HOTEL 3*  (4.656,00€) συνολικό κόστος με πρωινό   

(δυνατότητα ημιδιατροφής με επιβάρυνση γεύματος 12€/γεύμα/μαθητή)  

 

498,00€  στο AEGEON HOTEL 3*  (5.976,00€) συνολικό κόστος με πρωινό   

 

519,00€  στο CITY GATE HOTEL 3*  (6.228,00€) συνολικό κόστος με πρωινό   

 

 
Προκαταβολή: 30% με την υπογραφή των συμβολαίων για κράτηση του ξενοδοχείου. 

Στην παραπάνω τιμή περιλαμβάνονται: 

 H μεταφορά με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν (όχι διώροφα) που αναγράφεται στην άδεια τους η πρώτη κυκλοφορία 

τους και όχι μόνο η πρώτη κυκλοφορία τους στην Ελλάδα. 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια  ΑΝΔΡΟΣ-ΡΑΦΗΝΑ-ΑΝΔΡΟΣ. Η δωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών. 

 Πέντε (5) διανυκτερεύσεις στο  ξενοδοχείο  όπως παραπάνω με πρωινό  σε  μπουφέ, σε κυρίως  3-κλινα δωμάτια για τους 

μαθητές και 1-κλινα για τους συνοδούς καθηγητές .  

 Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης. 

 Ασφάλεια Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης Ατυχήματος. 

 Διόδια, φόροι. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ 

Το τέλος διανυκτέρευσης που ισχύει από 1/1/2018 και είναι 1,50 € ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση σε ξενοδοχεία 3*,  3,00 € ανά 
δωμάτιο ανά διανυκτέρευση σε ξενοδοχεία 4* και 4,00 € ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση σε ξενοδοχεία 5*, το οποίο καταβάλλεται κατά 

την άφιξη. 
   *      Η σύσταση των δωματίων  γίνεται ανάλογα της δομής & διαθεσιμότητας του  ξενοδοχείου. 

**   Η χρήση πρόσθετου κρεβατιού (ράντζο) αφορά την πολιτική κάθε ξενοδοχείου. Για περισσότερες πληροφορίες θα πρέπει να 

απευθυνθείτε στο εκάστοτε ξενοδοχείο  
***Η προσφορά ισχύει όσο ισχύει και η διαθεσιμότητα των λεωφορείων-ξενοδοχείων (παρακαλούμε σε περίπτωση που επιλεχθεί η 

προσφορά μας να επικοινωνήσετε μαζί μας πριν συνταχθεί το πρακτικό για επιβεβαίωση διαθεσιμότητας). 

 

Με τιμή,  

 

                                                                                                                                             Ματθαίου Δημήτριος 

mattheostours 
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